

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóiroda:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeltétel: szerkesztői és felolvasó-
díj. **D. r. KNÉZY LEHEL.**Szerkesztő
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben megvásárolva 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Döntött a kisgyűlés a tanulmányi ösztöndíjak ügyében.

Kilenc jelentkező közül nyolcan kaptak tanulmányi segínyt.

Baja város törvényhatósági kisgyűlése dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöklétével tegnap döntött a tanulmányi ösztöndíjak odaítéléséről.

Az erre a célra alakult bizottság javaslattal terjesztett elő arra vonatkozóan, hogy a nyolc segélyezett közül négyen kapjanak olyanok is segínyt, akik az elmúlt évben is kaptak.

Hosszas vita után a kisgyűlés elfogadta ezt a javaslatot és a segélyt a következőképpen osztotta meg: Solyom Mihály, Kürtös Lajos, Lielli István és Spitzer Erzsébet 150—150 pengőt és az új ker-

vényezők közül Szántó Károly, Obmann József és Király Erzsébet tanulók ugyancsak 150 pengő tanulmányi segínyt kaptak.

Ezeket a segélyeket minden évben azok a tanulók kapják, akik arra nagyon rá vannak szorulva és arra erkölcsi szempontból is érdemesek.

A kilenc kérvényező közül tehát nyolcan részesültek segélyben, négyen a tavalyiak közül és négyen az új kérvényezők közül. A kilencedik kérvényező, Ambrus Márta elkésve és indokolatlanul nyújtotta be kérvényét s ezt elutasították.

Négyezerkétszázhusz pengő póthitel szavazott meg a kisgyűlés a sportpálya további építkezésére.

A tegnapi kisgyűlésen a sportpálya további építkezésének kérdése is tárgyként szerepelt, mert a község részéről még igen sok kíváncsnak merültek fel a pálya további építésével kapcsolatban.

Dr. Borbíró Ferenc polgár-

mester 4220 pengő póthitel igénylését javasolta, amit részben a városi törzsvagyonyból, részben az inasgalamból vonnának el kölcsönképpen.

A kisgyűlés ezt nélkül elfogadta az előtett javaslatát.

Főbelátta magát a svábhegyen egy volt bajai cisztercita tanár.

A Svábhegyen, a Fogaskerekű állomás közelében tegnap este a Corvin-áruház egyik igazgatója arra lett figyelmes, hogy az egyik padon egy csiruhás pap felszökör mozdulatlanul. Az igazgató azt hitte, hogy az illetőt rosszullet lepte meg, de amikor költözgetni kezdte, látta, hogy az árcsipa vér és a pad mellett revolver fekszik. Az igazgató rögtön telefonon értesítette az esetről a főkapitányságot és a mentőket.

A mentőknek azonban már nem akadt dolguk, mert megállapították, hogy a balkezes öngyilkos bal halántékához illesztette a revolvért, melynek golyója széttroncolta az agyat és azonnali halált okozott.

A rendőri vizsgálat megállapította,

hogy Mody Sebő pár nappal ezelőtt érkezett Budapestre, hogy sulyos ideggyógyulást keresen. Előbb a Vadszékút szállóban lakott, majd felvette magát a Svábhegyi Szanatóriumba, ahonnan felgyógyulása után hosszabb külföldi utra akart indulni. Erre a célra a bajai rendháztól nagyobb összeget vett fel elutazása előtt.

Hétfőn reggel Mody tanár, anélkül, hogy a sanatóriumba kérték volna, kiegyenlítette számláját és 200 pengőt adott át a portásnak.

A rendőrség az öngyilkos tanár holttestét beszámította az orvostani intézetbe és az esetről látványlag értesítette a ciszterciták bajai rendházát.

Az iparosok figyelmébe.

A bajai Ipartestület ismétlenül és nyomatékosan felhívja a segédrel dolgozó iparosok figyelmét a következőkre:

Az 1884. XVII. t.c. 157. § c) pontja értelmében kihágást követ el és 20 pengőtől 200 pengőig terjedő pénzbüntetéssel büntetendő az az iparos, aki segédet kelő igazolás, — tehát szabályszerű munkakönyv — nélkül fogad fel.

Az 1884. XVII. t.c. 103. § így szól: A munkabábelés alkalmával az iparos a könyvet a segédétől átveszi és a segéd alkalmazását a munkakönyv bemutatásával legkésőbb két hét alatt az iparhatóság-
nak — ipartestületnek — bejelenti.

Az ipartestület figyelmezteti tagjait, hogy a fentidezett törvényes rendelkezésekbe ütköző mulasztás esetén kénytelen a mulasztó munkaadók ellen a kihágási eljárást megindítani annál is inkább, mert gyakori eset, hogy a tagoknál alkalmazott segédnek munkaviszonyáról az ipartestület csak akkor értesül, amikor a kőlepesti segéd a könyvébe bejegyzett munkaviszony kilépési igazolásáért jelentkezik az ipartestületnél.

Feláru vasuti kedvezmény a frontharcosok részére.

A világháború élelbenmaradt magyar frontharcosai minden év október első vasárnapján Budapesten országos találkozóra jöhetnek össze.

Az idén a nagyszabású találkozót, amely október hó 6-án és 7-én fog lezárulni, egyúttal a Frontharcos Szövetség öt éves fennállásának jubileumi ünnepe is lesz.

A hatalmas arányokban kibontakozó, — idei VI. Országos Találkozó résztvevőinek a magyar vasutak, valamint a Budapest-környéki helyiérdekű (HÉV.) vasutak feláru menedíli kedvezményt engedélyeztek Ennek igénybevételeire jogosító névsorozati igazolványokat az érdeklődő frontharcosok az egyes helyi alakulatok elnökségein keresztül, — vagy ahol még megalakult frontharcos alakulat nincsen, — közvetle-

nül az Országos Elnökséghez intézett bejelentés alapján, 50 fillér kiállításai és kezelési költség (bélyegben is lehet) egyidejű beküldése mellett igényelhetik.

Az igazolványok igénylésének határideje I. évi szeptember 28-ig bezárólag.

A kezezményes vasúti igazolványok október hó 4-től kezdődőleg, október 8-ikat bezárólag 16 óráig érvényesek.

Az ország nagyobb gőcpontjairól október 7-én előreláthatólag különféle „Frontharcos” filleres gyors és kulturvonatok is fognak közlekedni. Ezekre vonatkozó részletes tájékoztatásokat is idejében közölni fogjuk lapunk hasábjain.

Egy bajai festőművész karrierje.

Nagy Istvánról, a Baján letelepedett festőművészről Bálint Jenő az őstehetségek kiállításával kapcsolatban a „Reggel” című lapban az alábbi kritikát írta, amelyet kivonatosságon, mind a kommentár nélkül közlünk:

„Tölgy a gyönyörű magyar jegegyeser között. Nagy István harminc éves korában kezdett festeni.”

— Nem is tudom — mi vált rá? A festés magától jött. Tanított oklevélem van — mondja. — Ket évig népiantó voltam. Azután visszavagyultam a gyergyói hávosok közé. Ott elkezdtem foglalkozni magammal, a festékekkel... — Evtizedekig nem láttak... —

Mikor az oláhok bevonultak Erdélybe, fogtam a sátorfámat, átgyalogtam az Alföldre. Jéveken át eltem a Bakonyban. Pápnak készültem. Azután falusi jegyző lettem, mindenképpen diplomás ember akartak belőlem faragni. Hát lettem diplomás ember.

Münchenben bemutatták Lehnbechnak. Ő volt akkor az „atynisten.” Nagyon érdekes, nyers ember második felesége a nagy Moltke lánya volt.

Herterich, Herterich! A világ legjobb tanára volt. Herterich nem tudott magyarul, én meg németül. Egyszer így ordított:

— Ez a magyar többet tud, mint az egész akadémia!

Magamon kívül vagyok, amikor festek. Sohasem gondolok arra, —

hogy az amit csinálók, kép lesz, ki lesz állva, vagy be lesz rámozva. A franciákat szeretem. Van Gogh. Szinte megmérgevedek a szemét. Imádom, csupa nagyszerű szertelenség...

A magyar östehetségek kiállításán egy kabinetben vannak képei Nagy Balogh Jánoséval. Olyan ez a terem, mint egy Beethoven szonáta. Az emberben megáll a szívverés. — Önkéntlenül imázsámoly után kút... Csupa sejtlem, csupa mysterium, csupa drámai szárnyalás! Csupa nemes páthosz, magasas borulat.

A vadon száva ez: a gyergyói

havasok, a Bakony szava. Mindaz a fűtők, amit az ősiség lenyűgözött killeh magából, ezekben a színpászományban, ezekben a szélesen leírt pasztell balladákban benne van!

Minden képe olyan, mint valami hatalmas épület, amely gránitlapokon nyugszik, s megrázó szilhouettjével belevésődik a világos egékbe.

Csak a zene képes utolérni grandiozitásban, mélységben és magaságban.

Öreg magyar ő a magyar östehetségek nagyszerű magyarjai között.

Tölggy a gyönyörű jejenyesor között.

Baján ez évben 8000 pengővel több adó folyt be, mint az elmúlt évben.

Szűnőben a sertéspestis.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöklésével tegnap délelőtt 11 óra kor tartotta szeptemberi ülését a város közigazgatási bizottsága.

A szabadságát töltő dr. Puskás Dezső h. polgármester helyett dr. Horváth István aljegyző ismertetette a város közrendészeti állapotát.

Nagyobb érdeklődést keltett dr. Ráczky Ágost kir. pénzügyigazgatónak a város adóügyi helyzetéről adott jelentése. A jelentésből kitűnt, hogy az idén befolyt városi adók a múlt évéhez viszonyítva 8000 P. emelkedést mutatnak. A forgalmi adónál történt befizetéseknel azonban az elmúlt esztendő-hez képest némi visszaesés mutatkozik.

Az ülés során a különböző hivatalvezetők a szokásos keretek között is megtették havi jelentéseiket. A beszámolók közül ugyancsak az érdeklődés központjában állott Rieger Gyula állategészségügyi főtanácsosnak az a jelentése, hogy a legutóbb fellépett sertéspestis a szimultán védőoltások következtében szűnőben van és az állategészségügy csaknem minden vonatkozásban kielégülő.

Trenka Kálmán rendőrfőtanácsos jelentése szerint a város közbiztonsága az elmúlt hónapban sem kágyolt hátra kivánnivalót.

Az ülés során a kórházi betegápolási költségekre ismét tíz esetben kérték az árverés kitűzését.

Egy óceánjáró luxus gőzös tűzkatasztrófiája

A hajózás történetében szinte páratlanul álló katasztrófa híret röpi-tette szét vasárnap a távóri. Vasárnap virradó éjjel Newyork kikötőjében, néhány mérföldnyire a Szabadság szobortól, kigyulladt a Moro Castle luxusgőzös, amelynek 171 előkelő utasa elpusztult. Ujabb jelentések szerint a hylottak számát legalább háromszázra becsülik, de lehet, hogy az áldozatok száma még ennél is több, miután a hajó tizenkét mentőcsónakjából az óriási vi-

harban csak kettőt tudtak vízreborotálni. Egy menekült a borzalmas tűzkatasztrófaról a következőket mondotta el:

Megszólal a vészharang.

Talán egy perccel azután, hogy a vészharang megszólalt, Robert Wilm, a hajó kapitánya szívshűdést kapott. Az utasok nem tudtak áthatolni a lánghengerben álló folyosókon s vagy ottégtek, vagy a füstől megfulladtak.

A hajó tűzben álló hatalmas ko-

hóhoz hasonlított és aki nem ugrott a tengerbe, vagy nem kapott helyet a két mentőcsónakon, elevenen elsgélt ebben a tűzkatlanban.

Ujabb jelentés szerint a tűznek 171 áldozata van, míg 207 utas a vízbe full.

Robbanás az égő hajón.

A legújabb jelentések szerint a hajó égő törzsén, amely apály idején mintegy három méter mélyen fektött a homokzatonon, ma reggel mennydörgésszerű dörrénés közben heves robbanás történt.

Az égő hajó fődélzetén történt robbanás következtében, és azért mert attól tartanak, hogy még további robbanások következnek, a túlzottul kénytelenek eltekinteni attól, hogy csöveket vezessen a hajó belsejébe.

A parti őrség sem léphet addig a gőzösré, míg a tűz ki nem alszik.

A luxusgőzös utasai közül a legújabb jelentés szerint 221-en menekültek meg. Élethebmaradt 9 tiszt 171 matróz. A halottak száma 45, eltűnt 52 utas és 59 matróz. Az amerikai sajtó gyvasággal vádolja a hajó legénységét.

HIREK.

— Kedvező Baja augusztusi népmozgalma. Baja város augusztusi népmozgalmi statisztikája a múlt haviakéhoz számítva eléggé kedvező. A születések száma 33, a halálozásoké 28. Az újszülött gyermekek sorában 15 a fiú és 18 a leány. Előfordult ezenkívül 2 halvaszületés is.

— Mindennap még be lehet írathozni a Liszt Ferenc-Kör áll. enged. zeneiskolába a hegedű, zongora, magánének, gordonka (csello) és zeneszerzési tanszakokra. Mindenről bővebb felvilágosítást nyújt az iskola igazgatója. (Péter Pál-utca 7. sz. alatt, a belvárosi plébánia templom mellett).

— Zsebórárt találtak. Találtak egy darab zsebórárt. Felhívja a rendőrség a jogos tulajdonost, hogy kel-lyel igazolás után az államrendörkapitányság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— Bajai lövészek győztek a csávolyi lövészversenyen. Folyó hó 8-án a Csávolyi Polgári Lövészegylet célloú versenyt rendezett, amelyen résztvettek a bajai lövészek is. Tíz csapat küzdelmében első Baja (Szentirmái, Oliva, Szabó, Krammer, Bálint) 586, második Tataháza 534, harmadik Borota 525 egységgel. Egyéni versenyben első Szentirmái Ede Baja, 130 egységgel.

— Aggyértódulás, szuszorongás, nehéz lélegzés, felelőmérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, állmatlanság, gyengeségi állapotok, munkahéptelenség a rendhiűl enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvizet használatá által igen sokszor gyorsan megszüntelhetők.

— Sulyos balesettel végződött a szentistváni szürel. Vidám szürelési hangulat uralkodott legnap Vidákovics Matyás szentistváni gazda szőlejeben. A szürelt vígságot azonban váratlanul megdöböntő szerencsétlenség váltotta fel. A préselő hordó mellett tartózkodott a gazda 9 éves János nevű kistia aki elmerülten nézgette a munkát. Ekközben a préselő szerkezet valamitől meglazult, szélesedett és a vashenger a a kistia fejére esett. Vidákovics János koponyáját a vasdarab több helyen bezuarta és csontok szilánkokban törredtek szét. Dr. Arnold Alajos orvos részszítette a kistiat első segélyben, majd a sürgősen előhívott mentők a kórházba szállították. A kistia állapota meglehetősen sulyos, ma reggelre azonban valamennyi javulás állott be.

5520. szám.
kórh. 1934.

Árlejtési hirdetmény.

Baja város közkórházának szükségletét képező 250—300 méter-mazsa I. rendű étkeztést (Rőzsa, Ella, stb.) burgonya szállításának biztosítására f. évi október hó 8 án d. e. 11 órakor zárt írásbeli ajánlatok benyújtása mellett nyilvános árlejtést tart.

A szabályszerűen felbelyegzett lezárt és lepecsételt borítékban elhelyezett ajánlatot „Ajánlat Baja város közkórházának burgonya szükségletére” jelzéssel ellátva a közkórház igazgatószághoz címzetten a kórház gazdasági hivatalában adandók át.

Bánatpénzűl az ajánlati végösszeg 2 százaléka teendő le, készpénzben, óvadékképes értékpapírban, vagy takarékpénztári betétkönyvben, a kórházpenztárnál, az árlejtés megkezdése előtt és a hivatalos nyugta az ajánlathoz csatolandó.

Az ajánlathoz csatolandó ugyan-csak az OTI tagdíjainak lefizetését igazoló bizonyítvány, vagy ennek nem léteben nyilatkozat, mely szerint a tagdíjhátralék levonását a vállalati összgeből tűrni hajlandó. Az az ajánlattevő, aki közzállított még nem volt szállítóképeségét a Kereskedelmi és Iparkamara bizonyítványával köteles igazolni, viszont aki közzállító már volt, de a közkórháznak még nem szállított, szállítóképeségéről az előző szállított hatóság, közület bizonyítványát köteles csatolni.

A kórház csak fertőzőmentes árut vesz át.

A szabálytalanul vagy elkésletten beérkezett ajánlatokat figyelembe nem vesszük.

Ajánlati lapok és vállalati feltételek a hivatalos órák alatt a kórház gazdasági hivatalában díjtalanul beszerzeshetők.

Baja, 1934. évi szept. hó 7-én.

Dr. Borbíró Ferenc s. k. polgármester, kórh. biz. elnök.

„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rosvart, legyet

14 kg. üveg fuvóval együtt	2— pengő.
12 kg. " " "	3-50 "
1 kg. " " "	6— "

Készíti: Gyarmati gyógyszerzet Baja.

— **Elesett és a lábát törte.** Sallai Gábor 27 éves szabadszőlési fiatalember Rémen dolgozott, miközben úgy esett el, hogy a jobb lába eltört. A megsérült fiatalembert a mentők hozták a bajai kórházba, ahol azonnal kezelés alá vették.

— **Beiratkozás a gyorsíró iskolába.** Az államilag engedélyezett gyorsíró- és gépírásszakijában az új tanfolyamok szeptember 15-én kezdődnek. Beiratkozni lehet naponta délelőtt az iskolahelyiségben, Türr István-utca 4. szám alatt.

— **Makacs szökekedés, vasgömbkalarrus, puffadás, vértörés, anyagcsere zavrok, sárgaság, orányeres csomók csipőfájás** esetében a természetes „**Ferent József**” kesztrüvi — **reggel és este egy-egy his pohárral bevve** — rendkívül becses háziszere.

SPORT.

13 ponttal győztek a Kiskunok a Nagykunok ellen.

Impozáns letelek és községek között rendezte Halas városa az első Nagykun-Kiskun viadalt. Azt a szeretetet és figyelmességet amit a verseny rendezői és a városi hivatalos személyek részéről tapasztaltunk, abban még soha sehol nem volt részünk. A város egész veze-

lősege, élén a polgármesterrel a legelőnltebb figyelemmel kísérték a 9 sportág minden mozzanatát. Szombaton délelőtt ünnepélyesen fogadták dr. József Ferenc kir. herceget, a viadal képviselőjét, továbbá a kormány képviselőjében megjelent Kelemen Kornél OTT elnököt, dr. vitéz Tárczy Felícides Román miniszteri tanácsost, gr. Teleky Motesz elnököt, Soós Géza Motesz főtitkár, a Nagykunligát kísérő két polgármestert és városi notabilitásokat.

Az egyes sportágak versenyszámai pontosan program szerint bonyolították le. A kilenc sportágban a következő eredmények voltak a két liga között: football, vívás, kerélpár, cölövészeten a Nagykunok; atlétika, úszás, tenisz, torna és birkózásban pedig a Kiskunok győztek. Az így kialakult végső eredménnyel azután 13 pont különbséggel a Kiskunok lettek az első viadal után a serleg védői.

A vasárnap este 6 órákor kezdődő birkózó versenyt véget ért a két napos viadal, étána üdvözlések és díjkiosztás. A Nagykun versenyzők győztek a Kiskunok, élén a Kiskunok kiállással üdvözölték a kupa győztes löskunokat, majd a Himnusz elenklése után mindenki a szállására vonult.

Mi bajaiak még az este visszajöttünk autóinkkal és soha el nem muló szeretettel gondoltunk vissza arra a feledhetetlen szép két napra, amit nehéz kézzel-mékkal, de sok dicsőséggel szereve a Kiskunoktól-tőlünk Kiskunhalason. F. I.

SZÍNHÁZ.

— **Kedden este — helyet az ifjúságnak.** Háromórás kacsagás kísérte a Helyet az ifjúságnak tegnapi estijemijét. Nemesak a pompás darab, de a színészek elsőrangú játéka is frappáns hatásokat, valószínű kacsagó- és tapsviharokat keltett. Ilyen kellemesen, esztendőik óta nem szórakozott a közönség, színházi előadásban. A Helyet az ifjúságnak ma esti előadását éppen azért, mert a soron következő újdonságok leszoritják a műorról, szívesen ajánljuk a közönség figyelmébe.

Bál a Savoyban — operettbemutató. A világszínpadok diadal-

mas operettsikere, a Bál a Savoyban szerdán este kerül bemutatásra Szebe y Ely, az új primadonna első fellépésével. Európa metropolisai hosszú serejében lépnek fel ennek a hűbájosan szép muzsikájú operettnek. Színes, érdekes a meseje is. Egy éves nászut után első kikapós éjszakára indul a férj. Ugyanezen az éjszakán, a Savoy bájában, humorral tele, szövevényes uton, tarka kalandot keres magának az asszony. Szemet szemért — csókot csókért. És közben feltelege mámorítóan szép énekszámokkal, táncokkal, kacagással, melynek szárnyán vidáman szalad a cselekmény a hangulatok színpompás forgatagában. Szében Ely, a széphanu primadonna grandiózus alakítása az est főnyomtája, de rendkívül érdekes az ifjú hősnő, Tapolczay Erzsé szereplése is, aki a braziliai táncosnő alakjában igazán nagy meglepetést hoz. Nagy Gábor, a rokokoszenves bonviván, Erdődy Kálmán, a kiváló táncoskomikus partnerével Gellert Marikával, aki az első fellépésével már kedvencévé vált a bajai közönségnek, vívők diadalmas sikerre ezt a tüneményesen szép operettet. A Bál a Savoyban szerdán, esütőelőzőn és vasárnap este van műsoron.

Előre megfontolt szándékkal. Penteken este Antal Bélával a vezérszerepben kerül színe az évad első drámai újdonsága, az Előre megfontolt szándékkal. Ez az érdekesítő bünyűgyi tanulmány a prózai együttes egyik legszebb teljesítménye.

1934. v. h. 4323. szám.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Klein Mór bajai ügyvéd végrehajtó javára végrehajtási szenvedő ellen 19 q. m. tengeri tőke és járuléka erejéig a bajai kir. járásbírósg 1933. P. 743 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedő(k)knél 1933. évi március hó 31-én le., illetve felül foglalt és a Ph. 11435—1933 sz. foglaltási jheben 1-8 t. a összeirt 1430 P. fillerre becsült butorok, tehének, gazdasági eszközök s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Ph. 11435 2/1933. sz. végzésével azárverés elrendeltetett, annak az

1908. évi XLI. t. c. 20. § a. valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72. § a alapján azalatt megnevezett és a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük hasznosító hatályú igénykereset folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő(k) lakosán, illetében Vaskút községben 578 szám alatt leendő megtartására 1934. évi szeptember hó 13. napjának d. e. 11 óráját folytató d. e. 12 órákor a község-házon tüzőm ki, auktor a bíróság felőglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet igényének ház-pénzfeladás ellenében átadom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték hétéharmadánál alacsonyabb áron végrehajtási szenvedő(k) hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P., csak az vett részt, ki 10 százalék bántópnzt letesz.

Baja, 1934. augusztus hó 27. én.

Drescher József

kir. bír. végrehajtó mint bírósági kftáldott

Capitulajdonos:

Dr. KÉZV. LEHEL.

Zongoraórákat

adok. Kezdek és haladók alapos oktatást nyernék olcsó díjazás mellett.

Patófi Sándor-utca 42/a.

CORSO

Szeptember 16. vasárnap 4, 6 és este fél 9 órákor

George O'Brien

hatalmas filmje:

**Arizona
cézárja**

Vadnyugati történet 20 felvon.

I. rész:

ÁLARCOS LOVAS

II. rész:

SÁTÁN VÖLGYE

Mind két rész egy előadásban hirodó film kiegészítéssel.

URANIA

Szeptember 12.
Szeptember 13.

Minden eddigit felülmuló nagy és óriási film!!

Cavalcade

a mai generáció története 15 felv.

Diana Wynyard és Clive Brook

Az Uránia Mozgó Igazgatóság a filmmel kapcsolatban

pályázatot hirdet

mi volna a legjobb, legszebb magyar címe e filmnek?

I. díj 10 Páholyülés szelvény
II. díj 10 Fentartott h. szelvény
III. díj 10 Zsöllye szelvény.

Natáridő: szeptember 15.

Kihirdetés 16 án este fél 9 kor

FOX hirodó és kulturfilmekkel.

Fiatal ügyes megbízható

német nyelvtudással rendelkező

vaskereskedő segédet

felvesz

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István

szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szakszerű javítások és átfestések.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet, kokszbrikettet, tatai szalonszenet, budapesti elsőrendű gázkokszt.

Kovácskokszt. Ipari szén szeszyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujhokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-fele) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házzal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva szept. 10-től szept. 17-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY ODON
gyógyszertára

Flórián-utca 40. számú

ház eladó

Bővebbet ugyanott.

Cserkész-utca 4. számú ház 3. szoba, konyha és mellékhelyiségekkel november 1-re kiadó

Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**
la. porosz diókoksz
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN
Budapesti elsőrendű gázkokszt

2 éves lány és kemény tüzfát ölben és felaprítva legolcsóbb árban szállít

1 erdei ől
kemény tuskófa
házhoz szállítva 35 P.

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

UJ, MODERN TEJÜZEM BAJÁN!

RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében. Feldolgozó és elárusító üzem: Takarékpénztár u. 1. Elárusító fiók: Mátyás király-tér 1.

PASZTURÓZOTT TEJET

szállít a t. közönségnek hűtött állapotban, félliteres és egyliteres zárt üvegekben és kímélve, előnyös áron. Baján kizárólag csak üzemünkben lehet naponta készült elsőrendű

FRISS TEAVAJAT

és az összes tejtermékeket kapni. Malac, baromfi etetéséhez

LEFÜLÖZÖTT TEJ

bármely mennyiségben, naponta friss minőségben kapható!

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Ha Várnában nyaral

„Hotel Orelba“

szálljon, mert olcsó és tiszta. Garantált féléregetmes.

Tulajdonos: Ümer Khasif.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT

REKLÁM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.